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MOATOTOBKU
Hanpanennoctb DKOHOMUKA NPEINPHUITUN U YIIpaBJIeHUE OU3HEC-TIPOIIeCCaMu
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Kadenpa-pazpaborunk

MenemxmenTa v OusHeca

Brimyckaromas kadenpa

MenepKkMeHnTa 1 Ou3Heca

[IpoBepsemas 3aganue BapuaHnTbl 0TBETOB
KOMIIETEHIIMS
OIIK-5.2 l. B 4yeM | A) B TOM, YTO BCE€ OCHOBHBIE METO/I0JIOTMUECKHUE TPUEMBbI
3aKJII0YAeTCs UCIOJIb3YIOTCS 110 MEpE BBIIOIHEHHUS 3374
cnenudurka MOCTIeIOBATEIbHBIX CTaIUH.
CTaTUCTHUYECKON b) B TOM, 4TOOBI U3YUHUTh CBSI3U MEXKAY SIBICHUSIMH.
METO0JI0TUN? B) B TOM, 4TOOBI ONIpEACTUTH BIUSHUE OTIACITBHBIX
(akTOpPOB U X B3aUMOCBS3b.
I') B TOM, 4TOOBI OLIEHUTH PE3ePBBI IPPEKTUBHOCTH
SKOHOMHYECKUX PECYPCOB.
OIIK-5.2 2. Buast A) mepuoanyeckoe.
CTaTUCTHYECKOTO B) crmoniaekre.
HaOII0IEHUS TI0 B) He crmomHebie.
BpEMEHU I') MomeHTHBIE
perucrpauun’?
OIIK-5.2 3. Hecnimomnoe A) MOMEHTHBIE.
HaOroIeHNE b) mpocrTrie.
noapasnensercs Ha: | B) rpynmnosele.
I') koMOuHaLMOHHBIE.
OIIK-5.2 4. Bunasr A) Tekymiue.
CTaTUCTHYECKOTO b) npepeiBHbIE.
HaOJI0IeHUs 10 B) nepuoanueckue.
MOJTHOTE OXBaTa I') cinomxekle.
€JTMHUI]
COBOKYITHOCTH?
OIIK-5.2 5. Kakoe BepHoOe A) criennanbHble KO QUITUEHTHI.
oIpezeeHne b) 3nauenue nmpusHaka.
CTaTUCTUYECKOTO B) maccoBoe, miaHoMepHoOe, CUCTEMaTHYECKOe
HaOmoaeHus? HaOJI0IeHNE 32 SIBIICHUSIMU U TPOLIECCAMU COIIUAIIBHO-
SKOHOMHUYECKOMN KU3HH.
I') n300pakeHne YUCIOBBIX BEIMYUH M UX COOTHOIICHUH.
OIIK-5.2 6. @opmyna cpeaHe

reOMETPUUYECKOMN

a)Tp = Z t\/Tpi1 X Tp5? X ... x Tpit




B3BELIEHHOU 110
MPOAOJIKUTEIIBHOCTH
MEPUOJIOB:

6) Tp = z t\/Tpi1 X Tp;y X ... x Tp"
B) Tp = z t\/Txi1 X Tp? X ... X Tp,™

r)Tp = Z t\/Tpr1 X TP X ... X Tp,™

OIIK-5.2 | 7. F-kpurepuii n?(n—k)
MO>KHO pacCuuTaTh, a) Fpaxr = 1-n)x (k-1
?gcl)] Og;;‘}lIZCKI/Iﬁ 6) F, = n-(n = k)
0 P =) x (k= 1)
K03 puHeHT k2(n— k)
JeTepMUHALH: B) Fpuer = A7) x =D
2
_ n*(n—k)
D Faae =T x k- D)
OIIK-5.2 8. Unnekc a) ). = 2. Dod1
(bHSquf:Koro 7 ¥ p.q0
o0bema: 6], = Y piqq
1 %pOQO
Poq1
B)J, =o——
)a % Po4o
PoP1
r)J, =
)a 2. Poqo
OIIK-5.2 | 9. Koo dunuent K = C—H
KOPPEJISLUKI 3HAKOB a) K = g + 11-11
+
6)K = C—H
P C—H
BX =T
K- X—H
DK=CtTH
OI1K-5.2 10. Cpennsist ormbka 1 ly — vl
anIpOKCHMAIUH a) &= —2 ——= % 100%
paccUHMTHIBACTCS IO q | 3’ -
hopmyue: 6) & = _Z =Yl 100%
x y
10 x =Wl
B) &= EzTyxX 100%
1y =Wl
r) &= —Zux 100%
n X
OIIK-5.2 11. Dmnupuueckoe 3

KOPPEJSILIMOHHOE
OTHOIIEHHE
paccuuTBIBAETCS 1O
JTaHHBIM
IPYNIHAPOBKHU:




B)N = |—
52
D= |53
OIIK-5.2 12. "UneanpHbIit"
ungexc U.dumepa a) ], = X P11 % Y. P10
P ZPotr ZPodo
6. = 20101 o 2. D190
P XP1q1 X Po9o
B) ) = 2 D101 o 2. Poqo
P JZPodi XPodo
0], = 2. P140 o 2. P190
P JZPod1 XPodo
OIIK-5.2 13. Unnekc » P01
IUIAHOBOT'O 3a/1aHUS a)J q=
TI0 BBIIIYCKY 2. Podo
IPOAYKIHH 6)), = ZZ l;l Cf]rm
010
B) ], = 2. Do
T ¥ podo
I‘) ] _ Z Polun
T ¥ podo
OIIK-5.2 14. TpeOyercs a) cpenHas apupMeTHIecKast
BBIYMCIIATH CPEIHUN 0) cpenHsis apudmeTnyeckas B3BEIICHHas
CTaX JEeSATENbHOCTH B) CpeIHssl TaApMOHUYECKas
pabOTHUKOB (PUPMBIL:
6,5,4,6,3,1,4,5,4,5.
Kaxyro dhopmyny Ber
npuMeHuTe?
OIIK-5.2 15. Tlpu xakom a)r=20,43;
3HAUYEHUU 0)r=0,71.
KoadumeHTa
KOPPEJSIIINH CBSI3b
MOKHO
CUMTATh YMEPEHHON?
OIIK-5.2 16. [Ipu kakom a) ryx = 0,25;
3HAYEHUH JIMHEIHOTrO 0) ryx = 0,14;
KodduimeHTa 8) ryx =-0,57.

KOPPEJISIUH CBSI3b
Mexay Y 1 X MOXKHO
npu3HaTh OoJiee
CYIIECTBEHHOM:




OIIK-5.2

17. Tepmun
perpeccusi B
CTaTHCTHUKE
MMOHUMAIOT KakK: a)
(GYHKIUIO CBSI3H,
3aBUCUMOCTH; 0)
HaTpaBliCHUE
pa3BUTHUSA SBICHUS
BCIIAATh; B) ()YHKITHIO
aHaJIM3a CIy4aiHbIX
coObITHH BO
BpPEMEHU; T)
ypaBHEHUE JIMHUU
CBS3HU

a)a, 0
0)B, T

B)a, T

OIIK-5.2

18. iyt BBISIBIICHUS
OCHOBHOM TEHJICHIIUU
pa3BUTHUSA
UCTIOJIB3YETCS: a)
METOJT YKPYITHCHHUS
WHTEPBAJIOB; 0)
METOJ1 CKOJIB3SLIEN
CpEeIHEH; B) METOI
AHATUTUICCKOTO
BbIPABHUBAHUS; T)
METOJT HAMMEHBIITUX
KBaJ[PATOB,

a)a, T
0)0, T
B)a, 0, T
r)a,0,B

OIIK-5.2

19. Cpennuit
YPOBEHb MOMEHTHOTO
psiia JMHAMUKA
UCUHUCIIAETCS Kak: a)
CpemHsIs
apudMeTHuecKas
B3BEIIICHHAS TIPU
pPaBHBIX MHTEpBaJIaX
MeXly 1aTamu; 0)
U HEPABHBIX
MHTEpBAJIaX MEXIY
JlaTaMu KakK CpeaHss
XPOHOJIOTUYECKas], B)
IPU paBHBIX
MHTEpBAJIaX MEXIY
JlaTaMu KaK CpeaHss
XPOHOJIOTUYECKAS;

a)a
0)6
B) 0, B

OIIK-5.2

20. Kak usmeHuTcs
cpenHsis ommnoKa
BBIOOPKU TIpU
MOBTOPHOM OTOOpE,
€CJIM YUCIIEHHOCTh
BBIOOPKH YBEITHYUTH
B 4 paza:

a. YMEHbIINTCA B 4 pa3a

B. YBEIUYMTCH B 4 paza

B. HC UBMCHUTCA

. YMEHBIINTCA B 2 pas3a




